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 Ata da 17ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 20 de março de 2024. 
                            Deputado Vitor Bonfim, ad hoc. À hora regimental, 14h44, no 

relatório de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Alan 

Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio Henrique Jr, Binho Galinha, Bobô, Cafú 

Barreto, Dr. Diego Castro, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Eures Ribeiro, Fabíola Mansur, 

Fabrício Falcão, Felipe Duarte, Hassan, Hilton Coelho, Jordavio Ramos, José de Arimatéia, Júnior 

Muniz, Júnior Nascimento, Jurailton Santos, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Leandro de Jesus, 

Luciano Araújo, Luciano Simões Filho, Ludmilla Fiscina, Manuel Rocha, Marcelinho Veiga, Marcinho 

Oliveira, Matheus Ferreira, Nelson Leal, Neusa Cadore, Niltinho, Olívia Santana, Pancadinha, Paulo 

Rangel, Pedro Tavares, Raimundinho da JR, Ricardo Rodrigues, Roberto Carlos, Robinson 

Almeida, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Samuel Júnior, Sandro Régis, Soane Galvão, Tiago 

Correia, Vitor Azevedo, Vitor Bonfim, Zé Raimundo Fontes e Zó (52). O Sr. Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – As Atas de 2024, a seguir 

discriminadas, foram submetidas ao Plenário e aprovadas por unanimidade: Sessões Especiais – 

3ª e 4ª. Oradores inscritos – A Deputada Olívia Santana declarou apoio ao artista Gilberto Gil, 

criticado na Câmara de Vereadores de Salvador por defender a área de preservação ambiental 

permanente na região do Corredor da Vitória. Explicou que as áreas colocadas em leilão interessam 

a grupos específicos da área imobiliária e criticou a Prefeitura e a Câmara Municipal, considerando 

que deveriam atuar em defesa do patrimônio do povo, da preservação ambiental e da coletividade. 

O Deputado Robinson Almeida se somou à fala da Deputada Olívia Santana e questionou à 

Prefeitura se a escolha das áreas tem a intenção de favorecer a determinados setores imobiliários. 

Citou a luta dos moradores e de ambientalistas contra a construção de três edifícios que causarão 

impactos ambientais negativos na Praia do Buracão, no Bairro do Rio Vermelho. Demonstrou 

indignação com a decisão da Justiça espanhola no caso do ex-jogador Daniel Alves, defendendo o 

respeito às mulheres e a inviolabilidade dos corpos. O Deputado Raimundinho da JR saudou o 

Governo do Estado pelas ações na área de segurança pública e mencionou que participou de uma 

reunião com representantes da Embasa, quando foi apresentado o cronograma da empresa para 

2024. O Deputado Marcinho Oliveira repudiou a entrevista concedida pelo Prefeito de Brumado, Sr. 

Eduardo Vasconcelos, acusando os deputados de corrupção e disse que entrará com uma ação 

contra ele. Pediu a intervenção da Mesa Diretora para apurar a situação da ViaBahia, seja através 

de uma CPI ou de uma subcomissão, repudiou a precariedade dos serviços prestados pela 

concessionária e criticou o elevado número de acidentes ocorridos nas rodovias BR-324 e BR-116. 

Presidência do Senhor 



mocm/mbnl/cvd/msb 

O Deputado José de Arimatéia solicitou a inserção nos Anais da Casa de uma Moção de Aplausos 

para o Hospital Clériston Andrade, no Município de Feira de Santana, premiado internacionalmente 

em 2023 com o Angel Award, concedido pela World Stroke Organization, pela atuação da Unidade 

de Acidente Vascular Cerebral. Por fim, saudou os quarenta anos de fundação da unidade. O 

Deputado Dr. Diego Castro criticou o sistema ferry-boat em razão das recorrentes falhas nos 

serviços e das constantes reclamações dos usuários sobre limpeza, pontualidade e acessibilidade, 

dizendo que o sistema foi notificado por suspender viagens sem avisos prévios. Cobrou da Agerba 

a fiscalização daquele serviço. Repudiou a fala do Prefeito de Brumado, Sr. Eduardo Vasconcelos, 

e solicitou um minuto de silêncio em memória do policial militar, Sr. Vagner Nunes Costa, 

assassinado ontem no Bairro de Periperi, no Município de Salvador. O Deputado Alan Sanches 

criticou o Sistema de Regulação, condenou o fechamento de leitos em hospitais e considerou que 

os problemas na área de saúde decorrem da falta de gestão adequada. Não havendo mais oradores 

inscritos, o Sr. Presidente, às 15h27, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer 

os(as) Srs.(as) Deputados(as): Adolfo Menezes, Cláudia Oliveira, Eduardo Alencar, Fátima Nunes, 

Ivana Bastos (licenciada), Maria del Carmen, Marquinho Viana, Pablo Roberto, Patrick Lopes, 

Penalva e Robinho (11). 
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